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_® MAS CLARO QUE EL AGUA o |

e Bitacora de mantenimiento para Piscinas & Spas ¢

FECHA

)

P

[ ]

DATOS DE LA PISCINA

Teléfono

Piscina/Spa

INFORMACION DE MANTENIMIENTO DE LA PISCINA

* Sanitizante: Clorant3 —|O Polvo () Granular () Pastilla 1” () Tableta 3"

¢ Clarificadores:

OPolvo

(O Granular

* Super Cloracién: () Clorant2 () Clorant3 {

O Brillant (para abrillantar piscinas
ligeramente turbias)

e Modificar pHy

Alcalinidad Total: OAIkant (pH+ / para subir)

OAcik (pH- / para bajar)

O Flokant (para sedimentar piscinas
medianamente o muy turbias)

* Otros: O Brillant Diamante (clarificador,
algicida y biocida)
Ubicacion de las fichas técnicas/MSDS: e Algicidas:
[ ] OAIgant (para todo tipo de algas,
mohos y hongos)
OAIgant Negro (especialidad para
N INFORMACION DEL OPERADOR ) hongo negro sin hacer espuma)
Operador de la piscina
Licencia de operador . CONTACTOS DE EMERGENCIA
[ ] Bomberos Policia
Compaiiia de servicio ( ] ( )
Direccién
_ CONTACTOS ADICIONALES
Teléfono Fax

[ ) )

Sitio web

(
Correo electrénico [
(
[




e Guia Basica de Balance Quimico para Piscinas & Spas ¢

PARAMETROS QUIMICOS DEL AGUA

Calculando el indice de saturacion

Cloro Libre: Cloro activo eficaz matando microorganismos dafiinos y oxidando

contaminantes.

Cloro Combinado: El cloro libre al tener contacto con orina, sudor, bronceador...
parte se vuelve incapaz con muy bajo rendimiento (cloraminas). Debido a esto nos
interesa eliminar todo el cloro combinado. Por esto si tenemos alto nivel de CC se

¢ Glosario Basico ¢

puede estar consumiendo mucho cloro.

y sarro en equipos y tuberfas.

pH: Medicion de acidez o alcalinidad del agua habiendo un punto ideal para los

e Cloro Total: Cloro Libre + Cloro Combinado.
e Alcalinidad Total: La capacidad del agua de tener cambios en el pH. Si se baja
la AT tiene baja defensa y cambia facil; si es alta la AT tiene altas defensas y es
dificil de cambiar el pH, pero tenerlo alto puede significar turbiedad por alto calcio

usuarios y en donde el cloro es mas eficaz.

STD: Es la medicion de materia disuelta (sal, quimicos, orina...), afiadida al agua,

siendo un parametro de pureza del agua.

DC: Cantidad de calcio y magnesio en el agua, dureza baja es agua corrosiva y

dureza alta es agua sarrosa.

N

/

QBlue

QUIM

Ph
Valor de pH+
del agua

Tf

Factor de
Temperatura

-0.4

-0.5

DCf
Factor de
Calcio

ATf

o - )
Estos pardmetros quimicos cominmente aceptados no sustituyen normas locales. Para determinar si el agua de la plscmla 0 SF?a esta
adecuadamente balanceada, es necesario realizar un
analisis quimico total del agua. Al momento de calcular
m m m m el indice de saturacion use los factores en la ilustracién
p p . p de laTabla 2. Si no encuentra una medida en la grafica,
oL | Cloro Libre 11 2.0-4.0 b';'frf;’;?fos use el. siguiente valor ma':s alto. El valor medido de pH se
(ppm) 20 30.50 00 Spos \_ usa directamente en la férmula. )
Cloro (#) 0 0 0.2 Piscinas,
X : bal r
CC | Combinado e Factores de Indice de Saturacién
(ppm) 0 0 0.5 Spas
: Dueraza de - Solidos
|| TEetelleh 7.2 7.4-7.6 7.8 Todo Tipo Temperatura calcio Alcalinidad Totales
Hidrégeno Total :
80100 CaCo, Disueltos
AT | Alcctinidad 60 180 TodaTine opim 0
ofal {ppm) 100- 120 () °c  Tf mall Cf  ppm ATf  ppm STDf
stp | Solidlos Totales N/A N/A 1,500 %1 Todo Tipo 00 00 25 1.0 25 14 Menor
Disueltos (ppm) Al inicio
_ 3 0.1 50 13 50 1.7 a 121
Dureza de Calcio 150 200 - 400 1,000 benetrs 8 02 75 15 75 19 1000
DC | como CaCO,
(ppm) 100 150 - 250 800 Spas 10 03 100 16 100 2.0 1,000
MP | Metales Pesados Ninguno Ninguno Ninguno Todo Tipo 15 0.4 125 1.7 125 21 a 12.2
AV | Alga visible Ninguna Ninguna Ninguna Todo Tipo 20 05 150 18 150 22 2000
BAC Bacteria Ninguna Ninguna Norma Local Todo Tipo 25 0.6 200 1.9 200 2.3 2,000
—— 286 07 250 20 250 24 a 123
siapilizador -
¥¢ | dedoro fopm ° 30750 | [ ver nomalocal)| | TedeTiRe 30 07 300 21 300 25 ;‘AOOO
o o o Piscil ayor
25.5°C 27°C 28°C =T 3 08 400 22 400 26 ay 124
T | Temegrotre 40°C Spas 41 09 800 800 29 4000
Preferenci . —
\ J J \ e ) (40 _Otras piscinas ) v v
(A) Muchos analizadores de cloro miden el Cloro Total (CT) no el Cloro Libre (CL). Sugerimos tener un analizador profesional.
CT=CL+CC cc=Cr-cL
(B) Para hipoclorito de calcio.
(C) Para Clorant3 y Clorant2. La formula del indice de saturacion es la siguiente:
(D) Al principio puede haber sal encontrada debido a los sistemas generadores de cloro.

STDf

Factor de === Factor
Alcalinidad

SDT

+0.5
l Sarrosa

Corrosion %

Agua Balanceada

+0.3

»

ind'ice entre -0.3 y +0.3 equivale a balanceado
Indice arriba de + 0.3 se forma mas sarro
Indice abajo de -0.3 es mas corrosiva

procurar no salirse de los parametros de la
Tabla.1. Para este propdsito los parametros mas

Para corregir el indice de saturacion hay que ‘

significativos suelen ser pH, ATy DC.

)




(

En uso comercial [piblicas y semi-publicas) se sugiére hacer por lo menos 3 registros al dia en los “diarios” (antes de apertura, a media joraday al cierre de la jorada)

03/Feb/t J{ J( J( J( J( J( J( ]
(

(
[ 9:00 p.m. ]

reviaturas: Cloro libre (CL), Cloro Total (CT), Cloro Combinado (CCJ, pH (pH), Alcalinidad Total (AT), Sélidos Totales Disueltos (STD), Dureza de Calcio como CaCO3 (DC), Metales Pesados (MP),
Alga Visible [AV), Bacteria (BAC), Estabilizador (EC], Temperatura (T), Indice de Saturacién (IS), ORP (ORP) )

|
I | Diario (comercial) / 2 x semana (residencial)

urbia / 7 = Se ve el fondo con poca dif

ltad / 6 = Se ve el fondo con muche

[;aﬁfeg;‘ﬂe;iggun':r";;g] ) o ) ) I I )( )( )
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| I (000 ) ) ) ) ) ) ) )
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ficultad / 5 = No se ve el fondo / 4 = Totalmente turbia.
ta con uno retrolavar cuando el diferencial sea de 10PSI

ificulta
la salida. Retrolavar cuando el diferencial sea de 10 PSI aproximadamente. Si sélo se cuenta

)

¢ Modificador de pH (en grs)

Alkant I J( J( J( J( J( J( J(
L ( J J J ) ) ) )

8 e Algicida (en ml)

(-

J

Algant || )

lue * Bitacora de mantenimiento para Piscinas & Spas ¢

QUIM

e Sanitizante (en grs)
Clorant3 | YRR J( J( J J J J
Clorant?2 J{ ) ) ) J( J( J( J(

-
-

[
Algant [ ] [

Negro

B

°®
B A

e Clarificador (en ml)

Brillant ] J( J( J( J( J( J( J(
Flokant | J( J( J( J( J( J( J(

¢ Clarificador - Algicida (en ml)

RS (000 ) ( )( )( )( )( )( )(

Diamante [

-

(-

(-

Notas:
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